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ARTAN RAKAMLAR

Uc basamakli ABC sayilarindan
kac tanesi A<B<C kosuluna uyar?

TOP CEKME

Bir torbada kirmizi, mavi ve beyaz
renkli olan toplam 20 top vardir.
Bu torbadan rastgele bir top
cekildiginde mavi olma olasiligi
beyaz olma olasiligindan daha
buyuktdr. Cekilen topun kirmizi
olma olasiligi ise beyaz veya mavi
olma olasiligina esittir. Mavi
toplarin sayisi bir asal sayi olduguna
gore her toptan kacar adet
oldugunu bulunuz.

ALTI KART

A, B harfleri ve 1,2, 3 rakamlari yazili
olan 6 kart yan yana dizilecektir.

Ayni harflerin ve ayni rakamlarin yan
yana gelmemesi kosuluyla bu islem
kac farkli bicimde gerceklestirilebilir?

HATALI KUTU
Kirmizi, beyaz, mavi, yesil, sari
ve turuncu ambalajli alti seker

kutusunun biri hatali olarak
paketlenmistir.
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» Hatali kutunun hatasiz
olan kutuya gore daha hafif
mi yoksa daha agir mi oldugu
bilinmemektedir.

» Kirmizi kutu hatasizdir.

iki kefeli denge terazisi kullanarak
hangi kutunun hatali oldugunu iki
tartida bulunuz.

DiK UCGEN VE iKi KARE

[,

Bir dik Gggenin icine iki adet

kare sekilde goruldugu bicimde
cizilmistir. Karelerin alanlari 1 birim
kare ve 4 birim kare olduguna gore
dcgenin alanini hesaplayiniz.

Not: Sekil olcekli gizilmemistir.

iKi BASAMAKLI SAYI

iki basamakli bir sayinin karesinin
tersi, kendi tersinin karesine esittir.
Bu saylyl bulunuz.

DORTGENLERI SAY
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Bu sekilde toplam kag dikdortgen
var?

Not: Kareler de dikdortgendir.

Ornek:
Soru asagidaki gibi sorulsaydi cevap
olarak 10 girilecekti.
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HARF TABLOSU

Sekilde gorilen 8 tablodan besi Ust Uste konuldugunda soldan saga
dogru 5 ve yukaridan asagiya dogru 5 olmak tzere toplam 10 sozcik
elde edilebilmektedir. Bu bes tablo hangileridir?

Tablolar Ust Uste konulurken dondurulemez ve ters cevrilemez.
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BES YILDIzZ

Yildizlardan besini oyle siliniz ki,
her satirda, her siitunda ve ana
diyagonallerde Uger yildiz kalsin.
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ALTI “I”

Alt1 “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.

GECEN SAYININ COZUMLERI

SAYI DAIRELERI

SIRALI SAYILAR

ALTIBINBESYUZBIR
YEDIBINYUZYIRMIUG

Dizi

Terim No:

1 X

2 y

3 X+y+1

4 X+2y+2

9 13x+21y+33

12 55x+89y+143
iL KODLARI
ARTVIN -t d--
BAYBURT | --+--+
KOCAELI e
SIIRT -+-+
TRABZON | #=--+--
YOZGAT S

Yan yana bulunan her harf cifti icin eger
bu harflerden biri sesli digeri sessizse “-“
isareti, ikisi de sesli ya da sessizse “+” isareti
veriliyor.

HALI DOKUMA

5 hafta.

U=Bir ustanin bir haftada calistigi saat
sayisl

K=Bir kalfanin bir haftada calistigr saat
sayisl

S=Bir halinin dokunmasi igin gereken
saat sayisi

X=10 ustanin 9 kalfayla 8 haliyi
dokuyacagi hafta sayisi

10(2U+3K) = 45
6(3U+3K) = 35

X(10U+8K) = 8S
Bu Uc¢ esitlik cozulerek X=5 bulunur.

SORU iSARETI

17 gelecek.

P+M+25=20
2P+2M+S=31

P+2M+35=28

P=9 M=5 S=3 bulunur.
Son sekil 9+5+3=17

HANGI AY?

Kasim ayinda yapilmis olmasi gerekir.

KURUL

Sehirlerin 6 kisilik bir kurulda tye
dagilimi iki farkli bicimde olabilir:
(1,1,1,3) yada (1,1,2,2)

Bu iki dagilimin toplamini bulmamiz
gerekir.

C(5,1)* C(5,1)*
C(5,1)*C(5,3)*C(4,1)=5.000

C(5,1)* C(5,1)*
C(5,2)*C(5,2)*C(4,2)=15.000
5.000+15.000=20.000

KARE OLUSUMU

ALTI "L"
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